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YBaxaemas Ineonopa! I1o pe3ynbraTaM CliepMOTPaMME - €CTh HapylIeHUs, KOTOpPkle OyAyT CHUKATh
BEPOSITHOCTh 3a4aTUs €CTEeCTBEHHBIM ITyTeM (CHUKEHa IOABUKHOCTh CIIEPMAaTO30Ug0B, BEICOKOE
KOJIMYECTBO JIEUKOLUTOB). 3a4aTre eCTEeCTBEHHBIM ITyTeM C TAaKUMHU I0Ka3aTeJIIMU CIIEPMOTPaMMEI
MOXKeT OBITh CHUKEHO. Pe3yIbTaTa OgHOM ClIepMOTrpaMMBbl MaJio IJIst BRIBOOOB. CoaiiTe elle OmHY
CIlepMOorpaMMy C MHTepPBajoM B 2-3 Mecsilia (ITOHBEIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CobIoneHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroyisi, 6aHU U cayHbl, 3X-THEBHBLIY ITepPHO] BO3[epKaHU).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHus 1 BEISICHEHUS IPUYNHEL
9TUX U3MeHeHul (MH(EKIINY, BOCIIaIeHUsI, BApUKOIleie, UMMYHHbIE UJTM TOPMOHAJIbHBEIE HAPYIIEHUS).
Yoauu.



